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0-4 

1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Velmi aktuální a potřebná práce, v úvodu pochopitelný kompilát současného pohledu na karcinom pankreatu e 

jeho rizikové faktory. Velmi pěkně zpracovaný přehled. Drobné nedostatky v terminologií jsou pochopitelné 
 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Práce má obrovské množství citací, s ohledem na to, že jde o práci bakalářskou zcela neobvyklé. Citovány jsou i 

zahraniční prameny, včetně dosti recentních. 
 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 -3 

 
 Cíle práce byly formulovány dostatečně, hypotéza je zřejmá. Zvládnutí problému má své limity v rozsahu 

zkoumaného vzorku pacientů, a na heterogenitu nutričních problémů spojených s heterogenitou příznaků u 

nemocných.  Autorka se snažila formulovat závěry, sama ovšem píše o limitech studie.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
 
Formálně je práce zvládnuta skvěle a jak jazyková, tak stylistická úroveň je kvalitní. Občas 
nepřesná terminologie. Grafická úprava je velmi dobrá. Pokud bude v budoucnosti autorka 
pokračovat v dalším výzkumu v této oblasti, práce představuje velmi kvalitní základ pro další 
rozvoj tématu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Spolupracovala autorka také se skupinou, která se zabývá metabolickou 

problematikou karcinomu pankreatu na interní klinice?  

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak vidí autorka používání proteinů obsahujících velké množství větvených 

aminokyselin ve výživě pacientů s karcinomem pankreatu? 

 

 

 
 

Jaký je její názor na používání multivitaminových doplňků stravy u 

nemocných s nádorovými chorobami.  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 



9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


